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Uuring väljalangejatest - probleem 

• 2013/2014 õ/a – 200 tudengit informaatika 

ja arvutitehnika erialadel 

 



Uuring väljalangejatest - probleem 

• 2014/2015 õ/a – 25%  

 



Uuring väljalangejatest - disain 

• 36 telefoniintervjuud 48 –st 

• 11 küsimust 

• 34 intevjuud salvestati 

• Keskmine intervjuu pikkus 5:34 

• Poolstruktureeritud 

• Vastused kategoriseeriti 

 

 

 



Uuring väljalangejatest - tulemused 
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Uuring väljalangejatest - tulemused 
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Uuring väljalangejatest - tulemused 
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Põhjused, miks ei õpi TÜ-s enam IT-d 



Uuring väljalangejatest - tulemused 

• Tööle läks 7 tudengit 

– Lisaraha 

– Kogemus 

 

 

 



Uuring väljalangejatest - tulemused 
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Mida ülikool andis? 



Uuring väljalangejatest - tulemused 
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Uuring väljalangejatest - tulemused 
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Mida peaks ülikool teisiti tegema? 



Uuring väljalangejatest - tulemused 

• Millisel juhul oleks tudeng nõus tagasi 

tulema? 

– 14 % on nõus tagasi tulema 

– 23 % mingi võimalus on olemas/ ei oska 

öelda 

– 20 % ei tule 

– 43% ei vastanud 

 

 

 



Uuring väljalangejatest - järeldused 

• Kas populariseerimine on õige tegevus? 

• Kas ülikoolis peaks olema kerge? 

• Kas hüved annavad soovitud tulemuse? 

 

 

 



Lõpusõnad/tänuavaldused! 


